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หน่วยการเรียนรู้ที่ 7 พลังเหลือล้น กำ�ลังเหลือหลาย

ชุดกิจกรรมการเรียนรู้ (สำ�หรับนักเรียน) 
กลุ่มสาระการเรียนรู้คณิตศาสตร์ ชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1 ภาคเรียนที่ 2

4.	 เศรษฐีคนที่ 5  มีทรัพย์สมบัติมูลค่าเท่าใด

	 วิธีทำ�	 เนื่องจาก  เศรษฐีคนที่ 5  มีทรัพย์สมบัติมากกว่าเศรษฐีคนที่ 4  อยู่ 150 ล้านบาท 	

			   หรือ  150 × 106  =  15 × 107  บาท						    

			   และเศรษฐีคนที่ 4  มีทรัพย์สมบัติมูลค่า  48 × 107  บาท				  

			   ดังนั้น  เศรษฐีคนที่ 5  มีทรัพย์สมบัติมูลค่า	 (15 ×107) + (48 × 107)			                                                         	

									         =	 (15 + 48) × 107 			

	                                                       		  =	 63 × 107     บาท		 	

	 ตอบ     63 × 107   บาท						    

5.	 เศรษฐีคนใดมีทรัพย์สมบัติมูลค่าน้อยที่สุดและมากที่สุด

	 วิธีทำ�	 เนื่องจาก  เศรษฐีคนที่ 1  มีทรัพย์สมบัติมูลค่า  25 × 105  =  0.25 × 107   บาท	

						      เศรษฐีคนที่ 2  มีทรัพย์สมบัติมูลค่า  50 ×107   	 บาท			 

						      เศรษฐีคนที่ 3  มีทรัพย์สมบัติมูลค่า  2.5 × 107 	 บาท			 

						      เศรษฐีคนที่ 4  มีทรัพย์สมบัติมูลค่า  48 ×107  	 บาท		

						      เศรษฐีคนที่ 5 มีทรัพย์สมบัติมูลค่า  63 ×107  	 บาท			 

			   ดังนั้น  เศรษฐีคนที่ 1 มีทรัพย์สมบัติน้อยที่สุด และเศรษฐีคนที่ 5 มีทรัพย์สมบัติมากที่สุด	

	 ตอบ     เศรษฐีคนที่ 1 มีทรัพย์สมบัติน้อยที่สุด และเศรษฐีคนที่ 5 มีทรัพย์สมบัติมากที่สุด


